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Egregio Signor
Claudio CIVETTINI
Consigliere regionale

Oeeetto: risposta all'interrogazione n. 161/XV

Trento, 2> febbraio 2016

Prot. n. 3&3> Cons. reg.

Rispondendo all'interrogazione in oggetto comunico che l'art. 8 del testo coordinato

in vigore del regolamento organico per il personale del Consiglio regionale - approvato con
decreto della Presidente del Consiglio regionale n. 248 del 27. 05. 2015 e pubblicato sul B. U. R.
n. 23/I-II del 09. 06. 2015 - dispone che l'Ufficio di Presidenza nomina il Segretario generale e
il Vicesegretario generale del Consiglio regionale fino al massimo della durata di cinque anni,
tali nomine sono rinnovabili. La scadenza di detta durata avvenne nelle ultime occasioni in

prossimità della scadenza della legislatura. All'inizio delle decorse legislature l'Ufficio di
Presidenza era composta in via provvisoria e i titolari membri dell'Ufficio di Presidenza

avevano optato per una proroga contenuta degli incarichi dirigenziali ai sensi del citato

articolo 8. Ciò è avvenuto anche all'inizio della corrente legislatura e a causa di una

successiva modifica nella composizione dell'Ufficio di Presidenza dovuta all'inaspettato
decesso del Presidente Moltrer e ad un ulteriore cambio di carica relativo al rappresentante
della minoranza, l'Ufficio di Presidenza ha prorogato gli incarichi per ultimo fino al
31. 12. 2015 anche a seguito di un manifestata volontà da parte del Vicesegretario generale di
aver intenzione di valutare altre proposte lavorative. Nella seduta del 20. 01.2016 gli incarichi
dirigenziali di cui sopra e l'incarico di direttrice dell'ufficio ragioneria sono stati prorogati in
via sanatoria dal 01.01.2016 per tutta la legislatura in corso fino al 31. 12.2018.

Cordiali saluti.
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Herrn

Regionalratsabgeordneten
Claudio CIVETTINI

Betrifft: Antwort aufdie Anfrage Nr. 161/XV

Trient, 3. Februar 2016
Prot. Nr. 36 .3 RegRat

In Beantwortung der oben genannten Anfrage teile ich Ihnen mit, dass Art. 8 des

koordinierten Textes der geltenden Personaldienstordnung des Regionalrates - genehmigt mit
Dekret der Prasidentin des Regionalrates Nr. 248 vom 27. 05.2015 und veróffentlicht im

Amtsblatt der Region Nr. 23/I-II vom 09.06.2015 - vorsieht, dass das Prasidium den

Generalsekretar und den Vizegeneralsekretar des Regionalrates fur die Dauer von hochstens 5

Jahren emennt und dass diese Emennungen erneuert werden konnen. Der Ablauf dieses

Aufìrags fiel letzthin mehrmals mit dem Ende der Legislaturperiode zusammen. In den

vergangenen Legislaturperioden war das Prasidium zu Beginn nur provisorisch eingesetzt und

die Vertreter des Prasidiums hatten sich daher immer fìir eine kurze Verlangerung der
Fuhrungsauftrage im Sinne des genannten Artikels 8 ausgesprochen. Dies war auch am

Anfang der laufenden Legislaturperiode infolge einer unerwarteten Veranderung hinsichtlich
der Zusammensetzung des Prasidiums nach dem plotzlichen Ableben des Prasidenten Moltrer

und einem Wechsel des Vertreters der Minderheit der Fall, so dass das Prasidium die

Aufìrage bis 31. 12.2015 verlangerte, auch aufgrund des von Seiten des Vizegeneralsekretars

geauBerten Willens, andere Arbeitsangebote zu berucksichtigen. In der Sitzung vom

20. 01.2016 sind die genannten Fuhrungsauftrage und der Auftrag der Leiterin des

Rechnungsamtes im Sanierungswege vom 01. 01.2016 fiir die ganze Legislaturperiode bis
zum 31. 12.2018 verlangert worden.

Mit freundlichen Grilfien

SU/mf
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Di Chiara A't'arfzo -


